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TRD: 100-02 
ACTA No. 176 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del veinticuatro (24) de 
noviembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 174 del 22 de noviembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 174 del 22 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Carlos Orlando Chávez director UMATA, asunto: Invitación a 
participación sexta jornada de limpieza del rio Yumbo el viernes 29 de noviembre, 
Varios no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: recuerdan que ayer hablamos del poste de la carrera 3 con calle 10 
del barrio lleras se cayó pero por fortuna no cayó encima de un carro o alguna persona 
pero eso es negligencia de las empresas de servicios públicos de nuestro municipio, así 
como este hay infinidad de postes en el municipio que tienen que ser cambiados, entonces 
de todas maneras se dijo que se mandara un oficio el lunes, el Concejal Giovanny tiene la 
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foto para que me haga el favor y le mande la foto de cómo estaba el poste antes y como 
quedo, para que la persona que es el Secretario General que tiene que ver con servicios 
públicos y menesteres tome cartas en el asunto e informe a todas las empresas que 
tengan que ver con posteaduras de cemento para que hagan el cambio porque no 
podemos seguir exponiendo la integridad de los ciudadanos yumbeños por negligencia de 
las empresas que prestan el servicio público a través de energía, teléfonos o parabólicas, 
es otro, el que se cayo fue de la calle 8 con carrera 4 norte, entonces se hace claridad en 
el oficio que se cayó uno de la calle 8 con carrera 4 y el otro ya se va a caer también. 
La secretaria deja constancia de la no asistencia a la sesión plenaria de la Concejal Jamy 
Lenis. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, '. sin .i es a.- tado para el día 25 de noviembre del 2019, a partir de las 
09:00 

GUILI,ERMlNA BECERRA CAICEDO 
Secrdtaria General 

CARLOS 
Presidente 
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